



## **Житель Кировской области в результате незаконной предпринимательской деятельности получил 3 миллиона 230 тысяч рублей**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, занимавшегося незаконной предпринимательской деятельностью по п. «б» ч.2 ст. 171 УК РФ.

Следствием установлено, что гражданин, не имея регистрации в качестве индивидуального предпринимателя в период с 2005 по 2007 год с целью получения прибыли, осуществлял продажу квартир, приобретаемых у жителей области. Размер прибыли в результате незаконной предпринимательской деятельности составил 3 230 000 рублей.

Расследование данного уголовного дела продолжается.

29 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509670>